

做志愿表率 为党旗增辉

全市党员志愿者集中进社区服务百姓

□晚报记者 彭慧

本报讯 “真是谢谢你们了。”6月26日上午,收到党员志愿者送来的电风扇,川汇区城南办事处的困难户李大爷十分高兴。

当天上午,由中共周口市委宣传部、组织部、市直机关工委、市文明办牵头组织开展的“做志愿表率·为党旗增辉——全市党员志愿者进社区集中服务月”活动启动仪式在市区联盟新城社区举行,来自市直和川汇区的300余名志愿者,现场开展政策宣讲、认领“微心愿”等志愿服务活动,川汇区城南办事处近20名贫困群众现场收到爱心礼物。

“做志愿表率·为党旗增辉——全市党员志愿者进社区集中服务月”活动实行全省联动,全省各省辖市、直管县(市)于6月26日上午9点同步启动,该活动为期一个

月,至7月底结束。按照活动要求,参与的党员志愿者根据现场对接情况,重点围绕“五个一”(即进行一次民情家访、参加一次社区活动、开展一次政策宣讲、认领一个“微心愿”、加入一支服务团队)进行志愿服务,影响和带动更多人关注和参与活动,从志愿者“单打独斗”变为全社会“大合唱”。

市文明办倡议,全市各级机关单位都要认真组织好机关党员到社区开展志愿服务活动,创建一批群众受惠度高、示范导向作用强、具有鲜明时代特色的党员志愿服务项目;要亮好志愿服务“党员牌”,切实激发广大党员参与活动的主动性和自觉性,真心实意为群众排忧解难;社区党组织要建载体、搭平台,围绕群众需求,设计志愿服务项目,构建起志愿服务供需对接平台,共同把社区志愿服务工作做好、做实。

太康居民不出家门就能享服务

□晚报记者 徐松 通讯员 王青俊

本报讯 “没想到在家门口也能听道情戏,真是太好了。”6月27日上午,太康县新天地小区60多岁的王大爷坐在小区树荫下,一边乘凉一边看戏。烈日下,该县道情剧团的五六名党员志愿者,依次上台表演道情戏,他们的精彩表演博得了小区居民的阵阵喝彩。

与此同时,该县工商局20多名党员志愿者来到水岸名家小区“摆摊设点”,为小区居民提供工商法律法规咨询服务。

让居民不出家门就可以听大戏、不出家门就能了解工商法律法规,只是该县“党员志愿者进社区集中服务月”活动的一个缩影。活动期间,该县所有街道(社区)的居民都能在家门口享受到政策宣传、法律援助、义务理发等各类志愿服务。

微信“召”来“抢修哥”

□晚报记者 王晨 通讯员 梁彩仙

“没想到我就在微信群里晒了张图,就把抢修人员召来了。”6月23日19时,望着上门的电力“抢修哥”,微信名为“乐天派”的郸城县居民李小梅又惊又喜。

“乐天派”家住郸城县新城区胡庄村。当天18时30分,她下班回到家,按下客厅的电灯开关后却迟迟不见亮。她急忙又跑到厨房和卧室试了试,一样没有反应。李小梅出门问了问邻居,发现邻居家都有电。她急得楼上楼下跑了好几趟,也没发现毛病在哪。怎么办?天下着大雨,这会去哪找人抢修呢?沮丧的李小梅拿着手机自拍了张照片转发到微信朋友圈,并附言:“谁有我倒霉,淋成落汤鸡,家里还没电,哆

嗦……等饿。”

正在李小梅愁眉不展时,手机响了起来,来电的是辖区电工郭松山,在问了她家的详细地址后,不到5分钟就赶到了。经过检查发现,原来是暴雨天气致使空气开关跳闸。郭松山把闸刀推上,灯亮了。郭松山又顺便帮她修好了几天都抽不出水的水泵。家里的灯亮了,水流了,李小梅高兴得合不拢嘴。

“微信服务就是快,困难一晒人就来”,今年3月份以来,郸城县供电公司把负责片区的电工微信号在社区公布栏上公布。想到自己前几天看到电工微信号并随手加为好友,竟不经意间解决了困难,李小梅不由在微信朋友圈感慨:“微信搭梯,服务升级,开心开心。”

本报官方微信平台“粉丝”突破16万人

近日两条推送阅读量均突破10万次

□晚报记者 王凯

本报讯 作为周口权威的媒体公众号,周口晚报官方微信平台依托纸媒优势,将记者了解到的民生问题第一时间推送出去,及时、准确的便民服务信息吸引了众多市民的关注。截至目前,本报官方微信平台“粉丝”已经突破16万人。近日,同一天推送的两条新闻的阅读量在24小时内均突破10万次,令人鼓舞。

去年8月16日,本报官方微信平台正式上线。在不到一年的时间里,本报官方微信平台从零开始,一步一步脚印,稳步前行,“粉丝”数稳步增长。

信息化时代,各式各样的信息让人们目不暇接。本报官方微信平台成立伊始,就坚持以《周口晚报》为依托,为市民提供“客观、权威、及时、全面、实用、有趣”的新闻。当一些虚假信息困扰市民时,本报官方微信平台依托本报丰富的新闻资源和专业的新闻队伍,及时向有关部门求证,及时辟谣。本报官方微信平台努力为市民提供一个明亮的“灯塔”,努力做到一个权威媒体公众号应尽的义务。

每一天,在本报采编大厅内,微信平台的工作人员都会将一些社会热点信息和本

报记者采写的本地新闻进行精心筛选和编排。为了给“粉丝”提供更多的新闻“干货”,微信平台的工作人员不断加强和粉丝的互动。刚刚结束的高考是大家关心的问题,很多家长对我市的高考动态十分关心,但是各种高考信息又让人眼花缭乱。了解到市民的需求后,为了给市民提供一个权威的参考,本报官方微信平台第一时间推送了政府部门发布的权威高考信息,阅读量迅速突破10万次。同一天,受到市委、市政府高度重视并展开积极救援的沙颍河游泳溺水事件的报道同样受到市民的广泛关注,阅读量也突破10万次。

在提高新闻服务质量的同时,本报官方微信平台还和众多优质商家联合举办了多种公益活动,为“粉丝”提供各种福利。线上线下丰富多彩的微信活动以及丰厚的奖品,提高了市民的参与积极性,拉近了本报官方微信平台和“粉丝”的距离。

不到一年时间,受到16万人的关注,这是市民对本报工作的肯定。第一时间为周口市民提供新鲜、权威的新闻资讯,是《周口晚报》、周口晚报官方微信平台义不容辞的责任。接下来,本报会更加努力,用实际行动回报市民的厚爱。

周口供电公司城区计划停电公告

7月6日 06:00~15:00 因南11板陈营分支5T右1杆电杆移位,南11板陈营分支开关停电。

影响范围:陈营、华威民俗文化博物苑、粮食储备库。

7月9日 06:00~15:00 因孟18板郭埠

口分支#59~#60杆之间黄庄新增台区电杆组立、高压接火,孟18板郭埠口开关停电。

影响范围:许昌铁路、东方家具、黄埔驾校、隆发药业、隆岩科技、中建七局。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。



讲文明树新风
中国桥化神
中国国表形象